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Harmadik alkalommal rendezték meg a kelet-magyarországi régió 

legnagyobb autó- és járműipari seregszemléjét, a Debrecen Drive-ot, 

amelyhez 2023-ban kiemelt partnerként csatlakozott a BMW Group Gyár 

Debrecen. A gyereknapi hétvégén egész napos programok és mintegy 500 

kiállító várta az érdeklődőket a Nagyerdei Stadion körül. A BMW Group Gyár 

Debrecen csapata szakmai előadásokkal, Minidrive csapattal, központi 

elhelyezkedésű standdal, elektromos autókkal, kvízjátékokkal, ajándékokkal 

és álláslehetőségekkel várta az érdeklődőket. 

A Debrecen Drive kiemelt partnereként a BMW Group Gyár Debrecen központi 

elhelyezkedésű, 120 négyzetméteres standján nem csak a járműipar és a 

technológia szerelmeseit várta érdekességekkel és kvízjátékokkal. Az építkezés 

előrehaladása, a kiállított autó, a vállalati kultúra, a jelenlegi és jövőbeli elektromos 

modellek, a gyártástechnológia és az álláslehetősége bemutatása mindenki 

számára tartogatott hasznos és izgalmas információkat. 

A fiatalabb korosztály a Debreceni Szakképzési Centrummal közös, ősszel induló 

duális szakképzési programmal kapcsolatban is tájékozódhatott a képzési csapat és 

a partneriskolák képviselőinél, a felsőoktatásban tanulók pedig a Debreceni 

Egyetemmel közösen indított gyakornoki programról informálódhattak. A BMW 

Group Gyár Debrecen jelenleg nyitott közel 100 pozíciójának folyamatosan frissülő 

listája, valamint a jelentkezési felület a https://www.bmwgroup.jobs/hu/hu.html 

oldalon érhető el. 

A kitelepülésen túlmenően a Debrecen Drive pénteki, szakmai konferenciáján ’Road 

to NEUE KLASSE’ címmel a debreceni gyár jelenét és jövőjét bemutató előadást 

tartott Jenei Réka, a BMW Group Gyár Debrecen kommunikációs vezetője. Az idei 

évben debütáló, gyerek csapatok részvételével zajló Minidrive bemutatón a 

Debreceni Egyetem Műszaki Karának csapata a BMW Group Gyár Debrecen 

támogatásával indult, egy klasszikus, old timer BMW ihletésű járművel. 

https://www.bmwgroup.jobs/hu/hu.html
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Debrecenben a BMW Group egy teljes értékű autógyárat épít fel, présüzemmel, 

karosszériaépítő részleggel, fényezőműhellyel és összeszerelő csarnokkal, valamint 

az elektromos hajtáshoz szükséges akkumulátorcellák összeszerelését házon belül 

lehetővé tevő, egyedi akkumulátor-összeszerelő üzemmel. A Debrecen 

északnyugati térségében, több mint 400 hektárnyi területen elterülő üzem a 

vállalatcsoport első olyan egysége, amelyet már a tervezés első fázisától teljes 

egészében az iFACTORY koncepció mentén fejlesztettek, a hatékony, 

környezetbarát és digitalizált gyártás jegyében. A BMW Group Gyár Debrecen a 

tervek szerint 2025-ben kezdi meg a termelést, több mint 1500 munkavállalóval, 

egyben ekkor gördül le a gyártósorról a Debrecenben debütáló, tisztán elektromos 

meghajtású NEUE KLASSE első modellje is. 

** 

Jenei Réka, kommunikációs igazgató, BMW Group Gyár Debrecen 

e-mail: Reka.Jenei@bmw.hu 

A BMW Group magyar nyelvű sajtóoldala a következő címen érhető el: 

https://www.press.bmwgroup.com/hungary  

Magyarország északnyugati részén, Debrecenben több mint 400 hektáros területen a BMW Group egy 

teljes járműgyárat épít, présüzemmel, karosszéria, fényező és összeszerelő üzemmel, valamint 

akkumulátor-modulok összeszerelésével. A vállalat több mint 2 milliárd eurót (820 milliárd forintot) 

fektet be a telephelybe, ahol 2025-től kizárólag tisztán elektromos meghajtású járműveket gyártanak 

majd. Évente mintegy 150 000 autó készül majd az üzemben. A Debrecenben gyártott modell fogja 

megalapozni a kizárólag tisztán elektromos járművek számára kifejlesztett új járműarchitektúrát, a 

NEUE KLASSE-t. 

A BMW, a MINI, a Rolls-Royce és a BMW Motorrad márkák tulajdonosaként a BMW Group a világ 

vezető prémium autó- és motorkerékpár-gyártó vállalata, amely prémium pénzügyi és mobilitási 

szolgáltatásokat is kínál. Világcégként a BMW Group 15 országban összesen 31 járműgyártó és -

összeszerelő létesítményt üzemeltet, termékeit pedig értékesítési hálózatán keresztül a világ több mint 

140 országában forgalmazza. 

2021-ben a BMW Group több mint 2,5 millió darab gépkocsit és több mint 194 000 darab 

motorkerékpárt értékesített világszerte. 111,2 milliárd eurós összbevételével a vállalat a 2021-es 
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pénzügyi évben 16,1 milliárd eurós nyereséget termelt. A 2021. december 31-i összesítés szerint a BMW 

Group világszerte 118 909 embert foglalkoztat. 

A BMW Group sikerét hosszú távú gondolkodással és felelős működéssel alapozta meg. A vállalat 

stratégiájának alapvető része a környezetvédelmi szempontból és szociálisan is fenntartható 

értéklánc, a termékei által képviselt, mindenre kiterjedő felelősség és az erőforrások megőrzése iránti 

elkötelezettség. 

www.bmw.hu 

Facebook: http://www.facebook.com/BMWGroup 

Twitter: http://twitter.com/BMWGroup 

YouTube: http://www.youtube.com/BMWGroupView 

Instagram: https://www.instagram.com/bmwgroup 

LinkedIn: https://www.linkedin.com/company/bmw-group/ 
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